

ΒΙΒΛΟΣ
ΑΝΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ

ΟΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ, ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ, ΟΙ ΛΑΘΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΣΕ Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ...

1.	ΤΗ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ	σελ. 6
2.	ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ	σελ. 7
3.	ΤΟΝ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΛΙΤΗ	σελ. 7
4.	ΤΟΝ ΜΙΣΘΩΤΟ, ΤΟΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ, ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ	σελ. 9
5	ΤΟΝ ΑΝΕΡΓΟ, ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΗ	σελ. 10
6	ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ	σελ. 10
7	ΤΟΝ ΚΑΤΟΙΚΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ	σελ. 12
8	ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΗ	σελ. 12
9	ΤΟΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ	σελ. 13
10	ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ	σελ. 15
11	ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟ	σελ. 15
12	ΤΟΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟ	σελ. 16
13	ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΕ ΤΡΙΑ ΠΑΙΔΙΑ	σελ. 17
14	ΤΕΛΙΚΑ, ΕΞΑΠΑΤΗΣΑΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ	σελ. 18

«Τρία χρόνια Νέα Δημοκρατία, άνοιξαν νέα ρήγματα κοινωνικής ανισότητας.

Τρία χρόνια Νέα Δημοκρατία, έκαναν τους πολίτες να αισθάνονται αδύναμοι, φτωχοί, αποπλισμένοι, φοβισμένοι μπροστά στο αύριο, γεμάτοι αβεβαιότητα και ανασφάλεια.

Γι' αυτό, οι εκλογές που έρχονται, είναι για την Ελλάδα ένα ορόσημο, είναι η ώρα που ο λαός θα κάνει πράξη το «φτάνει πια». Είναι η ώρα που ο λαός, με την ψήφο του, θα βάλει τέλος στην πολιτική της δεξιάς.

Η κυβέρνηση Καραμανλή μίκρυνε την Ελλάδα. Η κυβέρνηση Καραμανλή πλήγωσε τη δημοκρατία.

- Φτώχεια, ακρίβεια. Μεταφορά πλούτου απ' τους πολλούς στους λίγους.

- Εγκατάλειψη του Εθνικού Συστήματος Υγείας.

- Πόλωση, διχόνοια, υπονόμευση της δημόσιας εκπαίδευσης.

- Πουλάνε φτηνά φτηνές ιδιωτικοποιήσεις και αγοράζουν ακριβά, με πανάκριβες εξαγορές, σκάνδαλα και συγκαλύψεις. Και τώρα, βλέπουμε αυτές τις μέρες, ένα τεράστιο σκάνδαλο σε βάρος του ασφαλισμένου...Βλέπουμε να πλουτίζουν οι άνθρωποι τους και να χάνουν οι ασφαλισμένοι. Ντροπή τους...

- «Γαλάζια παιδιά» και «κουμπάροι».

- Σκοτεινά παιχνίδια με τα ΜΑΤ, με «κουκουλοφόρους», αυταρχισμός, κομματοκρατία και, απέναντι, βάζουν τη νέα γενιά. Αυτός είναι ο θλιβερός απολογισμός της τριετίας της Νέας Δημοκρατίας.

Κύριε Καραμανλή, τρία χρόνια προσφέρατε πολλά στους «ημέτερους».

Πότε προσφέρατε στην Ελλάδα, στον Έλληνα, στην Ελληνίδα, στον ασφαλισμένο, στο συνταξιούχο, στον εργαζόμενο, στον αγρότη;

Οι μάσκες του «μεσαίου χώρου» έπεσαν. Πίσω από τα μεγάλα λόγια, κρύβεται η πραγματική τους ατζέντα, η ατζέντα της Νέας Δημοκρατίας. Σήμερα, αποκαλύπτεται η αλήθεια και την ζει ο Έλληνας και η Ελληνίδα καθημερινά. Κανείς δεν μπορεί πια να κρύψει την πραγματικότητα. Ούτε υποσχέσεις που χαϊδεύουν αυτιά, ούτε «απογραφές» που πλαστογραφούν την αλήθεια, ούτε η πανάκριβη ταχυδακτυλουργία με το ΑΕΠ, που θα κοστίσει στον έλληνα πολίτη πολλά δις ευρώ.

Είναι μια κυβέρνηση παρακμής και κοινωνικού διχασμού. Μια κυβέρνηση -παράγκα συμφερόντων με ονοματεπώνυμο. Μια κυβέρνηση, που βύθισε τη χώρα στην ανασφάλεια.

Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ, είναι εδώ για να δώσει τέλος σε αυτόν τον κατήφορο. Σε εμάς ελπίζει και πάλι ο ελληνικός λαός και έχουμε μεγάλη ευθύνη. Αυτήν την ευθύνη, εμείς, την αναλαμβάνουμε στο ακέραιο. Την αναλαμβάνουμε, για να δώσουμε προοπτική και σιγουριά και πάλι.

Διότι η κυβέρνηση βύθισε τη χώρα στην ανασφάλεια.

Ανασφάλεια αισθάνεται ο πολίτης για την δουλειά του, για τη σύνταξή του.

Ανασφάλεια αισθάνεται ο πολίτης για την εκπαίδευση και το μέλλον των παιδιών του.

Ανασφάλεια αισθάνεται ο πολίτης, για την δύσκολη στιγμή που θα χρειαστεί γιατρό και νοσοκομείο.

Ανασφάλεια αισθάνεται η οικογένεια για τις δόσεις του δανείου, που πνίγουν τα νοικοκυριά.

Ανασφάλεια με υπογραφή: Νέα Δημοκρατία.

Ο κύκλος της Νέας Δημοκρατίας έκλεισε.

Τελειώνει οριστικά στις εκλογές που έρχονται.

Τώρα, από εδώ, στέλνουμε το μήνυμα:

Είναι ξανά η ώρα της δημοκρατικής παράταξης.

Είναι η ώρα του λαού...»

ΓΙΩΡΓΟΣ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
4 Μαρτίου 2007

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Η ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ

5% ΤΟΥ Α.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

«**Η επένδυση στην Παιδεία** είναι η πρώτη επιλογή μας και το προσωπικό όραμά μου. Βασική δέσμευσή μας είναι η σταδιακή αύξηση των κρατικών δαπανών στο 5%». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές Δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

«Ουσιαστική **μείωση του κόστους πρόσβασης** στο Internet. **Πλήρης απαλλαγή** από το κόστος πρόσβασης για τους σπουδαστές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης». "Χάρτα Καθημερινότητας" της Ν.Δ.

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

«Θα εγγυηθούμε **σε όλα τα παιδιά**, από τις τάξεις του Γυμνασίου κιόλας,... να μορφωθούν χρησιμοποιώντας **τον δικό τους, ηλεκτρονικό υπολογιστή...** Έναν υπολογιστή **με modem...** Θα **ξεκινήσουμε τον πρώτο χρόνο με την απόκτηση 150,000 υπολογιστών, για τη Β' Γυμνασίου...** Χρόνο με το χρόνο, θα επεκτείνουμε το μέτρο στην υπόλοιπη Μέση Εκπαίδευση και τους νέους εργαζόμενους». Κ. Καραμανλής, Καλλιθέα, 2 Φεβρουαρίου 2004

ΕΣΤΙΕΣ – ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ

1. «Για την **άθλια κατάσταση** στις φοιτητικές εστίες, τι να πω; Προσβάλλει την προσωπικότητα του φοιτητή που είναι αναγκασμένος να ζει εκεί. Αυτό εγώ δεν το δέχομαι». Κ. Καραμανλής, 2 Φεβρ. 2004

2. «**Συστηματική και προγραμματισμένη αύξηση των φοιτητικών εστιών καθώς και των βιβλιοθηκών** και αναγνωστηρίων». Κυβερνητικό Πρόγραμμα Ν.Δ.

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ

«Προχωρούμε σταδιακά στη **μείωση της στρατιωτικής θητείας στους 6 μήνες**». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές Δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΠΑΤΗ. Αρκεί και μόνο να αναφερθούν τα εξής:

α) **Σε όλους τους προϋπολογισμούς** που ψήφισε η Ν.Δ. (2005,2006,2007) είχαμε **συνεχή μείωση** των δαπανών για την εκπαίδευση και την έρευνα. Το 3,5% του τελευταίου προϋπολογισμού καταδεικνύει το μέγεθος της κυβερνητικής υποκρισίας,...

β) Επιπλέον η Ελλάδα έχει τις χαμηλότερες ετήσιες κρατικές δαπάνες ανά φοιτητή στην ΕΕ: **μόλις 3.340 ευρώ ανά φοιτητή, έναντι 7.400 ευρώ** κατά μέσο όρο στην Ε.Ε. (δηλαδή, μόλις 40%!)

γ) Το Υπουργικό Συμβούλιο δεν συνεδρίασε ούτε μία φορά για θέματα παιδείας, γεγονός που αποτελεί παγκόσμια πρωτοτυπία. Το ίδιο συνέβη και με την Κυβερνητική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού...

ΨΕΜΑ. Ενώ η προεκλογική δέσμευση της Ν.Δ. για δωρεάν internet αφορούσε όλους τους σπουδαστές ανεξαιρέτως, τελικά ανακοινώθηκε ότι το σχετικό μέτρο ισχύει μόνο για τους αριστούχους των εισαγωγικών και τους αριστούχους κάθε έτους...

ΨΕΜΑ. Αντί για 150.000 υπολογιστές με modem, σε όλους τους μαθητές της Β' Γυμνασίου «από τον πρώτο χρόνο» μάλιστα, είχαμε – στα 3 χρόνια – την παροχή μερικών μόνο χιλιάδων υπολογιστών και μόνο σε παιδιά – αριστούχους της Β' Γυμνασίου...

ΤΙΠΟΤΑ. Τρία χρόνια τώρα δεν έχει φτιαχτεί ούτε μια νέα φοιτητική εστία ή βιβλιοθήκη...

ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ. Όχι μόνον δεν έχει γίνει μείωση της θητείας στους 6 μήνες, αλλά το πρόγραμμα πρόσληψης των ΕΠΟΠ ανατράπηκε, με αποτέλεσμα τα ποσοστά επάνδρωσης των μονάδων να βρίσκονται σε απaráδεκτα χαμηλά επίπεδα.

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Η ΓΥΝΑΙΚΑ

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ, ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ, ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

«Δημιουργία περισσότερων βρεφονηπιακών σταθμών, ίδρυση νέων δωρεάν νηπιαγωγείων. Εξασφάλιση περισσότερων και ουσιαστικότερων ολοήμερων δημοτικών σχολείων». Κ. Καραμανλής 21/1/2004

ΑΝΕΡΓΕΣ ΜΗΤΕΡΕΣ

«Επιδότηση των εργοδοτικών εισφορών κατά 50% σε επιχειρήσεις για την πρόσληψη ανέργων μητέρων». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ.

ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ.

Μέσα σε 3 χρόνια, η Κυβέρνηση "κατάφερε" να δημιουργήσει... 8 (οκτώ) νέους βρεφονηπιακούς σταθμούς σε όλη την Ελλάδα! Οι 400 και πλέον σταθμοί και κέντρα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών που παρέλαβε η Ν.Δ. από την κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ, κινδύνευσαν να κλείσουν γιατί η κυβέρνηση καθυστέρησε υπερβολικά τις πληρωμές προς αυτούς. Ο θεσμός του Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου υπονομεύθηκε από την Κυβέρνηση της Ν.Δ. από την πρώτη στιγμή. Οι μαθητές μειώθηκαν κατά 30% περίπου, ενώ σημαντική είναι και η μείωση του αριθμού των εκπαιδευτικών, που υποστηρίζει το σημαντικό αυτό θεσμό...

ΚΟΡΟΪΔΙΑ. Το κίνητρο αυτό προβλεπόταν στο νόμο 3227/2004 που είχε ψηφίσει η Κυβέρνηση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με την αρνητική ψήφο της Ν.Δ.! Και όχι μόνο αυτό: στα 3 χρόνια της "Νέας Διακυβέρνησης" αυξήθηκαν τα ήδη υψηλά ποσοστά ανεργίας των γυναικών, με το μαζικό κλείσιμο επιχειρήσεων του Ιδιωτικού Τομέα, αλλά και την πλήρη απουσία νέων προγραμμάτων ένταξης και επανένταξης των ανέργων γυναικών στην απασχόληση. Αντ' αυτού, η πρώτη θεαματική απόφαση της κυβέρνησης της ΝΔ, για να "στηρίξει" τις γυναίκες ήταν το κλείσιμο των πέντε κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών του ΚΕΘΙ (σε Αθήνα, Πάτρα, Θεσ/νικη, Ηράκλειο και Βόλο) και η απόλυση των συμβασιούχων εργαζομένων σ' αυτά. Μεταξύ των απολυμένων, που στην πλειοψηφία τους ήταν γυναίκες, βρέθηκαν έγκυες, γυναίκες με μονογονεϊκή οικογένεια και γυναίκες με κρίσιμα προβλήματα επιβίωσης...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1. «Μας οδηγεί ο πολίτης που νιώθει αδύναμος, ο πολίτης που ταλαιπωρείται. **Κουρασθήκαμε να πληρώνουμε φόρους**». Αθήνα, 4 Μαρτίου 2004

2. «Επιλέγουμε ήπια δημοσιονομική προσαρμογή... Από την καταπολέμηση της κρατικής σπατάλης και όχι από φορολογικά βάρη. Αυτό είπαμε, σ' αυτό δεσμευθήκαμε, και αυτό κάνουμε». Κ. Καραμανλής, Θεσσαλονίκη (69η ΔΕΘ), 11 Σεπτεμβρίου 2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ

ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ. Προεκλογικά, ο κ. Καραμανλής φόρεσε το "ευαίσθητο" κοινωνικό του προσωπείο. Μετεκλογικά, άρχισε τα αστεία περί «ήπιας δημοσιονομικής προσαρμογής»... Η αλήθεια; **Εδώ και τρία χρόνια έχει γίνει η μεγαλύτερη αναδιανομή εισοδήματος, σε βάρος των πολλών και υπέρ των λίγων, τα τελευταία τριάντα χρόνια!**

Ο φορολογικός απολογισμός τους σε 3 χρόνια:

1. Δώδεκα (12) φορολογικοί νόμοι, τριάντα (30) ρυθμίσεις. Καμία φορολογική σταθερότητα.

2. **2 δις € επιπλέον φόροι για τους πολίτες** το 2007 σε σχέση με το 2004, **100 εκατομμύρια € λιγότεροι φόροι για τις επιχειρήσεις!**

3. **2004:** 100 € φόρου μιας επιχείρησης αντιστοιχούσαν σε 160 € φόρου ενός μισθωτού.

2007: 100 € φόρου μιας επιχείρησης αντιστοιχούν

ΑΥΞΗΣΗ Φ.Π.Α.

«Εμείς δεν θα το κάνουμε αυτό [αύξηση του ΦΠΑ κατά μια μονάδα], γιατί εμείς δίνουμε προτεραιότητα στην ανάπτυξη, στην απασχόληση και στην κοινωνική συνοχή». Γ. Αλογοσκούφης, 22 Δεκεμβρίου 2004

ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ

«Μειώσαμε τους φόρους για τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά - από το 2004 ξεκίνησε αυτή η προσπάθεια και συνεχίζεται...». Γ. Αλογοσκούφης, 25 Ιανουαρίου 2007

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

«Εξυγιαίνεται ο τομέας της οικοδομής, αντιμετωπίζεται η φοροδιαφυγή και βελτιώνεται η λειτουργία της αγοράς ακινήτων...», «Η αγορά ακινήτων γίνεται περισσότερο ελκυστική...». Γ. Αλογοσκούφης, 2 Αυγούστου 2005 και 25 Νοεμβρίου 2005, αντίστοιχα.

σε 212 € φόρου ενός μισθωτού!!

4. Η έμμεση φορολογία – που επιβαρύνει κυρίως τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους – αυξήθηκε κατά 5,5 δις € επιπλέον το 2007 σε σχέση με το 2004, έναντι 3 δις € επιπλέον άμεσων φόρων!

ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ: Μόλις 3 μήνες μετά (Μάρτιος 2005), η Κυβέρνηση Καραμανλή αποφάσισε την αύξηση του Φ.Π.Α. κατά μία μονάδα (από 8% σε 9% και από 18% σε 19%)!!. Το πόσο ενδιαφέρονται δε για την κοινωνική συνοχή φαίνεται και από το γεγονός ότι η φοροεπιδρομή της Κυβέρνησης επικεντρώθηκε κυρίως σε έμμεσους φόρους, που επιβαρύνουν κυρίως τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους, δηλαδή τους μη προνομιούχους. Σε 3 χρόνια είχαμε:

- αύξηση του Ενιαίου Φόρου Κατανάλωσης στα φθηνά τσιγάρα (δύο φορές) και στα ποτά,
- αύξηση του Ενιαίου Φόρου Κατανάλωσης καυσίμων,
- αύξηση του τέλους συνδρομητών κινητής τηλεφωνίας.

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΨΕΜΑ! Για τις επιχειρήσεις, από το 2004, η Κυβέρνηση μείωσε τους συντελεστές φορολογίας όχι μόνο στα κέρδη της επιχείρησης που επανεπενδύονται (όπως ήταν η προεκλογική της δέσμευση), αλλά ΚΑΙ στα αδιανέμητα κέρδη της (δηλαδή τα κέρδη που βάζουν στην τσέπη οι μεγαλομέτοχοι). Όφελος για τους μεγαλοκεφαλαιούχους; Πάνω από 1 δις ευρώ κατ' έτος!!

Αντίθετα, στα νοικοκυριά, η Κυβέρνηση ούτε άλλαξε ούτε τιμαριθμοποίησε για 3 χρόνια τους συντελεστές φορολογίας με αποτέλεσμα η φορολογική επιβάρυνση από την άμεση φορολογία να πέσει στα φυσικά πρόσωπα και κυρίως στα χαμηλά εισοδήματα.

Ακόμη και με τις νέες φορολογικές κλίμακες για τα εισοδήματα του 2007, **κερδισμένα είναι και πάλι τα υψηλά εισοδήματα.** Περίπου 3,1 εκατομμύρια χαμηλόμισθοι και χαμηλοσυνταξιούχοι δεν έχουν κανένα όφελος από αυτές τις αλλαγές (γιατί ήδη δεν πληρώνουν φόρο λόγω του αφορολογήτου ορίου που ισχύει). Αντίθετα επιβαρύνονται από τις υπερμετρες αυξήσεις στους έμμεσους φόρους.

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ., στην προσπάθειά της να καλύψει τις “μαύρες τρύπες” του προϋπολογισμού, κυριολεκτικά **“ξεζούμισε” την αγορά ακινήτων και εκατοντάδες χιλιάδες έλληνες πολίτες.** Η πολιτική “εξυγίανσης” περιελάμβανε:

- α) Επιβολή Φ.Π.Α. 19%, στις νέες οικοδομές,
- β) Αυξήσεις στις αντικειμενικές αξίες ακινήτων.
- γ) Επιβολή Φόρου Αυτόματου Υπερτιμήματος

ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ

«Είμαστε έτοιμοι να επιφέρουμε ένα καίριο πλήγμα στη φοροδιαφυγή και στη χρήση των πλαστών και εικονικών τιμολογίων... **Οι φοροφυγάδες, όσο μεγάλοι και αν είναι, δεν θα μπορούν να κοιμούνται ήσυχοι.** Δεν μπορούν να φαντασθούν πόσο δύσκολη θα γίνει η ζωή τους!». Γ. Αλογοσκούφης, 26 Αυγούστου 2005

(Φ.Α.Υ.) και Τέλους Συναλλαγής (1%)

δ) Συνειδητή δημιουργία πανικού στην αγορά ακινήτων – με “διαρροές” πριν από κάθε αύξηση αντικειμενικών αξιών ή επιβολή φόρου – για να σπεύσουν οι έλληνες πολίτες να πραγματοποιήσουν – αφού καταχρεωθούν – αγορές ακινήτων και να γεμίσουν τα κρατικά ταμεία.

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

Τελικά, ούτε τον ύπνο τους έχασαν οι φοροφυγάδες, ούτε έγινε δυσκολότερη η ζωή τους. Αντίθετα, τρίβουν τα χέρια τους όσο ο κ. Αλογοσκούφης και όλη η Κυβέρνηση παραμένουν στη θέση τους... 3 χρόνια τώρα. Με τις πρακτικές της (π.χ. την κατάργηση της ποινικοποίησης της χρήσης εικονικών στοιχείων, την κατάργηση του κινήτρου να ζητούν οι πολίτες αποδείξεις και πολλά άλλα μέτρα), η Κυβέρνηση της Ν.Δ. ευνόησε τη φοροδιαφυγή και “πέρασε μήνυμα” φορολογικής ασυδοσίας!

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΜΙΣΘΩΤΟΣ, Ο ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ, Ο ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ

ΜΙΣΘΟΙ – ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

«**Σύγκλιση των μισθών και των συντάξεων** προς το μέσο όρο της ΕΕ στα επόμενα 8 χρόνια». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

ΑΠΑΤΗ. Οι αυξήσεις πείνας στους μισθούς και στις συντάξεις που δόθηκαν το 2005 και το 2006 και οι...Σαρακοστιανές αυξήσεις που εξαγγέλθηκαν για το 2007 – σε συνδυασμό με τον πληθωρισμό – οδηγούν σε **απόκλιση και όχι σε σύγκλιση** των πραγματικών εισοδημάτων. Την τετραετία 2000-2004, το κατά κεφαλήν εισόδημα στην Ελλάδα ανέβηκε κατά 10 μονάδες σε σχέση με το μέσο όρο της ΕΕ των 25 χωρών. Σήμερα αυτή η πορεία έχει ανακοπεί...

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

1. «Πρωτ' απ' όλα, δεν τίθεται ζήτημα να αυξηθούν τα όρια ηλικίας. Δηλαδή, **το θεωρώ αδιανόητο.** Δεν τίθεται, επίσης, ζήτημα να αυξηθούν οι εισφορές, οι οποίες ήδη είναι βαριές στην Ελλάδα». Κ. Καραμανλής, 5 Μαρτίου 2004

2. «Θα περιμένουμε να δούμε τι προτείνει η Επιτροπή Αναλυτή και θα τοποθετηθούμε». Γ. Αλογοσκούφης, 21 Φεβρουαρίου 2007, απάντηση σε ερώτηση για το αν οι αλλαγές στο ασφαλιστικό θα οδηγήσουν σε αύξηση των ορίων ηλικίας ή / και μείωση των συντάξεων.

Αυτά τα οποία ο κ. Καραμανλής θεωρούσε αδιανόητα πριν από τις εκλογές του 2004 (αύξηση ορίων ηλικίας και αύξηση εισφορών), τώρα η Κυβέρνηση της Ν.Δ. τα αντιμετωπίζει ως ανοικτά ενδεχόμενα! **Είναι πλέον προφανές σε όλους τι πρόκειται να συμβεί στις συντάξεις, αν επανεκλεγεί η Νέα Δημοκρατία...**

ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

«Μελετούμε ένα μέτρο, το οποίο κατατείνει περίπου στο εξής: Βγαίνει ένας πολίτης στη σύνταξη. Αλλά ο μέσος χρόνος μέχρι να του απονεμηθεί μπορεί να είναι ένας χρόνος, 18 μήνες. **Εμείς λέμε να παίρνει το 80% από την πρώτη μέρα** και, από 'κει και πέρα, με τον τελικό υπολογισμό να του προστεθούν και τα υπόλοιπα. Είναι κάτι το οποίο το μελετάμε. Είμαστε πάρα-πάρα πολύ κοντά». Κ. Καραμανλής, 5/3/2004

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ-“ΦΟΥΣΚΑ” ΤΗΣ

ΤΕΛΕΥΤΙΑΣ ΣΤΙΓΜΗΣ. Ακόμη το μελετάνε το μέτρο... Ενδεχομένως, να το ξαναυποσχεθούν στις επόμενες εκλογές! Ποιος θα τους πιστέψει; Η αλήθεια είναι ότι στα 3 χρόνια Κυβέρνησης Ν.Δ., όχι μόνο δεν μειώθηκε αλλά σε ορισμένες περιπτώσεις διευρύνθηκε ο χρόνος απονομής της σύνταξης, λόγω καθυστέρησης των ταμείων!

ΕΚΑΣ – ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ

«Λέμε ότι μέσα στην τετραετία το ΕΚΑΣ από 140 που είναι σήμερα να πάει στα 230 ευρώ και η αγροτική σύνταξη θα πάει από 200 ευρώ στα 330 ευρώ ...Δηλαδή 100 χιλιάδες δραχμές. Εκατόν κάτι. Με συγχωρείτε, αλλά είναι το ελάχιστο που πρέπει να κάνει κανένας στους ανθρώπους του μόχθου. **Σιγά την εξαγγελία δηλαδή. Παράδεισο δίνουμε;**». Κ. Καραμανλής, 5 Μαρτίου 2004

Ακόμη και για αυτή την εξαγγελία, «σιγά την εξαγγελία δηλαδή», ισχύει το ρητό “άνθρακες ο θησαυρός”! **Ό,τι δίνουν, τα παίρνουν πίσω στο πολλαπλάσιο από τις υπέρογκες αυξήσεις στους έμμεσους φόρους που πλήττουν κύρια τους χαμηλοσυνταξιούχους.** Δυσβάσταχτη είναι και η επιβάρυνση των συνταξιούχων από την **έξαρση της ακρίβειας** και τις ανεξέλεγκτες αυξήσεις σε προϊόντα, καύσιμα και υπηρεσίες...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΑΝΕΡΓΟΣ, Η ΑΝΕΡΓΗ

“ΜΕΙΩΣΗ” ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

1. «Δουλειές, δουλειές, δουλειές... Στόχος μας είναι: Περισσότερες θέσεις δουλειάς. Καλύτερες θέσεις δουλειάς. **Θέσεις δουλειάς για όλους.** Μειώνουμε την **ανεργία κατά τρεις ποσοστιαίες μονάδες**, μέσα στην πρώτη τετραετία». Κ.Καραμανλής, Αθήνα, 4 Μαρτίου 2004

2. «Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των υπηρεσιών του υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, η ανεργία **το 2003 ήταν κατά μέσο όρο 9,5%**, ανάλογες είναι και οι εκτιμήσεις που γίνονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή». Γ.Αλογοσκούφης, Υπ. Οικονομίας, 22 Μαρτίου 2004

3. «Όταν μας παραδώσατε τη διακυβέρνηση της χώρας, **η ανεργία ήταν στο 11,3%, το Μάρτιο του 2004.** Αύριο η Στατιστική Υπηρεσία θα ανακοινώσει τα στοιχεία για το τρίτο τρίμηνο του 2006. Η ανεργία μειώνεται στο **8,3%...**». Γ.Αλογοσκούφης, Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, 19 Δεκεμβρίου 2006

ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ! Κάθε δήλωση και ένα ξεχωριστό ψέμα. Μόνο έτσι “μειώνει” η Νέα Δημοκρατία την ανεργία. Συνοπτικά: υπόσχονται προεκλογικά μείωση της ανεργίας κατά 3%. Μετεκλογικά, αποδέχονται ότι παρέλαβαν την ανεργία στο 9,5%. Στη συνέχεια τα αλλάζουν και λένε ότι παρέλαβαν την ανεργία στο 11,3%! “Μαγειρεύουν” μετά τα σημερινά στοιχεία της ανεργίας, διογκώνοντας μάλιστα ρουσφετολογικά το δημόσιο με τις χιλιάδες 18μηνες συμβάσεις, και – θαύμα, θαύμα! – παρουσιάζουν την ανεργία στο 8,3%! 3 μονάδες κάτω από το 11,3% που υποτίθεται ότι παρέλαβαν...

ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

«Αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στην **αύξηση** του επιδόματος ανεργίας, ώστε το 2007 να διαμορφωθεί στο 50% του κατώτατου βασικού ημερομισθίου και το 2008 να αυξηθεί στο 55% ». Γ. Αλογοσκούφης, 13 Σεπτεμβρίου 2006

ΚΙ ΆΛΛΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ! Το 2004 η κυβέρνηση της ΝΔ παρέλαβε επίδομα ανεργίας που ισοδυναμούσε με 51, 55% του ημερομισθίου του ανειδίκευτου εργάτη. Και αφού **το άφησε να πέσει στο 44,5%**, σήμερα επιχαίρει με την αύξηση που έδωσε για το 2007, η οποία το ανεβάζει μόλις στο 50%! Και υποσχεται να το ανεβάσει στο 55% από το 2008... Ποιος τους πιστεύει πλέον;

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΟΥ

ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

«Νοιαζόμαστε για το χαμηλοσυνταξιούχο που μια ζωή εργάστηκε σκληρά και βρίσκει **τρίμηνα και τετράμηνα ιατρικά ραντεβού, ουρές και ράντζα** στα νοσοκομεία...». Κ. Καραμανλής, 29 Φεβρουαρίου 2004

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩ-

ΝΟΥΝ ότι τα 3 τελευταία χρόνια **μεγαλώνουν οι “λίστες αναμονής” για νοσηλεία και για ραντεβού στα εξωτερικά ιατρεία...** Π.χ. στο Πανεπιστημιακό του Ηρακλείου, στο οφθαλμολογικό χειρουργείο η λίστα αναμονής φθάνει τους 10 μήνες, στο ορθοπεδικό χειρουργείο έως τους 4 μήνες στο ΩΡΛ 3-4 μήνες. Στα Αντικαρκινικά Νοσοκομεία η λίστα αναμονής φθάνει περίπου 400 άτομα.

Για τα ράντζα: όσο κι αν προσπαθεί η Κυβέρνηση να κρύψει την αλήθεια, υπάρχουν **τουλάχιστον 50 ράντζα σε κάθε νοσοκομείο που εφημερεύει...**

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

«Ολοκληρώνουμε (μέσω ΑΣΕΠ) τις διαδικασίες προσλήψεων προσωπικού σε Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, Προνοιακά Ιδρύματα και Παραρτήματα του ΕΚΑΒ, σ' όλη τη Χώρα. Προχωρούμε στη σταδιακή κάλυψη των κενών θέσεων». Θεσσαλονίκη, 69η ΔΕΘ, 11 Σεπτεμβρίου 2004

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

«Επόμενο βήμα μας είναι η καθιέρωση του θεσμού του οικογενειακού γιατρού. **Κάθε οικογένεια να έχει το δικό της γιατρό**». Κ.Καραμανλής, 14 Ιανουαρίου 2004

ΜΟΝΑΔΕΣ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

«Αντιμετώπιση του ακανθώδους προβλήματος ελλείψεως Μονάδων Εντατικής Θεραπείας μέσω προσλήψεων εξειδικευμένου προσωπικού και αύξησης των κλινών ώστε να φτάσουμε στο επίπεδο της Ε.Ε.». Προεκλογικό Πρόγραμμα Ν.Δ.

ΠΡΟΝΟΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ

"Επισκεφθήκαμε σήμερα το ΠΙΚΠΑ της Βούλας. Τον περασμένο Δεκέμβριο, από εδώ, είχαμε δεσμευθεί για τη στήριξη του έργου και για την αναβάθμιση των υπηρεσιών του Ιδρύματος. Πριν από λίγες ημέρες, συζητήσαμε με τον Υπουργό Υγείας κ. Κακλαμάνη το νομοσχέδιο που θα έρθει, μέσα στον Ιούνιο, στη Βουλή, για τη μετατροπή του ΠΙΚΠΑ σε **σύγχρονο Κέντρο** Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης». Κ. Καραμανλής, 28 Μαΐου 2004.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

«Δρομολογούμε τις διαδικασίες για την **εξάλειψη της λίστας των ασθενών** που αναμένουν πρόσβαση στις μονάδες υποκατάστασης. **Μέχρι τις αρχές του 2005**, το Υπουργείο Υγείας και ο ΟΚΑΝΑ θα ολοκληρώσουν τις προσλήψεις του απαραίτητου προσωπικού, ώστε στις μονάδες αυτές να λειτουργήσει διευρυμένο ωράριο και να καλυφθούν οι ανάγκες όλων των ασθενών». Κ. Καραμανλής, 27/6/2004.

ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ. Τα οργανικά κενά στα νοσοκομεία της χώρας υπερβαίνουν τις 15.000, ενώ η Κυβέρνηση μέχρι τώρα έχει προκηρύξει μόλις 2.500-3.000. Επιπλέον, για κάθε 100 άτομα που προσλαμβάνονται στο ΕΣΥ μέσα στην 3ετία, αποχωρούν 136(!!) λόγω συνταξιοδότησης. Τα κενά διευρύνονται, νέα σύγχρονα Νοσοκομεία παραμένουν κλειστά ή υπολειπόμενα, οι διατάξεις για το ανθρώπινο ωράριο εργασίας των γιατρών αναβάλλονται, η ποιότητα εξυπηρέτησης του πολίτη υποβαθμίζεται....

ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ-ΦΟΥΣΚΑ. Η καθιέρωση του οικογενειακού γιατρού έχει παραπεμφθεί στις προεκλογικές καλένδες της ΝΔ, αφού δεν έχει γίνει καμιά ενέργεια για την καθιέρωση του οικογενειακού γιατρού και τη δημιουργία του απαραίτητου αριθμού οικογενειακών γιατρών.

144 κρεβάτια στις ΜΕΘ παραμένουν «κλειστά» λόγω έλλειψης ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. Ο αριθμός των ατόμων που βρίσκονται σε αναμονή για νοσηλεία διπλασιάστηκε...

ΤΟ "ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΕΙΟ" ΤΗΣ Ν.Δ. ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΕ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ. Τα θεραπευτήρια χρόνιων παθήσεων στενάζουν από την έλλειψη προσωπικού και χρηματοδότησης. Τα προγράμματα «Βοήθεια στο σπίτι» συρρικνώνονται. Τα επιδόματα στις τρίτεκνες οικογένειες ξεχάστηκαν. Το ΕΚΚΑ υπολείπεται. Το Υπουργείο παρεμβαίνει «πυροσβεστικά» μόνο σ' όσα προβλήματα έρχονται στο φως της δημοσιότητας (όπως πρόσφατα στο ΠΙΚΠΑ της Βούλας, που επισκέφθηκε προεκλογικά και μετεκλογικά ο κ. Καραμανλής...). **Η χρηματοδότηση της Πρόνοιας μειώνεται, αυξάνονται όμως οι μισθοί των Διοικήσεων κατά 2 εκ. ευρώ τον χρόνο.**

ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΘΛΙΒΕΡΗ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ - "ΦΟΥΣΚΑ".

Οι νέες μονάδες υποκατάστασης δεν αναπτύχθηκαν ποτέ, ούτε ενισχύθηκαν με προσωπικό οι λειτουργίες. Ως αποτέλεσμα 4000 χρήστες (αντί 2500 τον Μάρτιο του 2004) βρίσκονται σε αναμονή για την ένταξή τους σε κάποιο θεραπευτικό πρόγραμμα. Οι εξαγγελίες του κ. Καραμανλή για τον ΟΚΑΝΑ δεν υλοποιήθηκαν, μιας και η αύξηση της επιχορήγησης μόνο κατά 4% το 2007, καθιστά στην πράξη **ΑΝΕΦΙΚΤΟ** κάθε νέο μέτρο...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Η «ΩΡΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ»...

1. «Τώρα είναι η ώρα της Περιφέρειας για εμάς». Κ. Καραμανλής, Συνέντευξη Τύπου (69η ΔΕΘ), 12 Σεπτεμβρίου 2004

2. «**Στρέψαμε από την πρώτη στιγμή, το κύριο βάρος των δράσεών μας στην περιφέρεια.** Εκπονήσαμε και εκπονούμε ένα γιγαντιαίο πρόγραμμα κατασκευής δημοσίων έργων, για όλη την Ελλάδα και ιδίως την περιφέρεια, το μεγαλύτερο των τελευταίων ετών, ύψους 12,5 δις ευρώ, για το 2005 και 2006». Κ. Καραμανλής, Θεσσαλονίκη, 11 Σεπτεμβρίου 2004

ΝΗΣΙΑ – ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

«Επανασχεδιάζουμε το σύστημα θαλάσσιων μεταφορών, με βασικό γνώμονα **την πλήρη σύνδεση των νησιών μας και τους χειμερινούς μήνες**». Κ. Καραμανλής, Ομιλία στην Κω, 21 Φεβρουαρίου 2004

Γ' ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

1. «Ούτε ένα ευρώ από το Γ' Κ.Π.Σ. δεν πρέπει να πάει χαμένο». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ.

2. «**Επίσπευση της απορρόφησης, ορθολογική αξιοποίηση και διαφανής διαχείριση των πόρων του Γ' ΚΠΣ...** Οι πόροι που υπάρχουν υπερβαίνουν τα 19 δις ευρώ». Κ. Καραμανλής, 11 Σεπτεμβρίου 2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ. Τα δημόσια έργα, που μετά το 2004 είχαν επί ΠΑ.ΣΟ.Κ. προσανατολιστεί στην περιφέρεια, μετά τις εκλογές :

α) σταμάτησαν, επί ενάμιση έτος, λόγω της αλλαγής του νόμου περί ανάθεσης δημοσίων έργων,
β) μειώθηκαν, λόγω της μείωσης του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων,

γ) 189 από αυτά μεταφέρθηκαν από το Γ' Κ.Π.Σ. στο Δ' Κ.Π.Σ., με αποτέλεσμα να καθυστερήσει η εκτέλεσή τους, και

δ) το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών για να μειώσει τα ελλείμματα, που το ίδιο αύξησε με την απογραφή, συγκρατεί τις δαπάνες, μη καταβάλλοντας τα οφειλόμενα ή τα σχεδιασθέντα.

ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΤΩΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ

ΜΑΣ. Παραδοσιακές κύριες ακτοπλοϊκές γραμμές καταργήθηκαν και τα νησιά βιώνουν τη χειρότερη απομόνωση των τελευταίων χρόνων (αρκεί να θυμηθεί κανείς τις **κραυγές αγωνίας** των κατοίκων της Κύθνου, της Σερίφου, της Σίφνου, της Κιμώλου και πρόσφατα των Αντικυθήρων κ.λ.π.). Συνεχείς βλάβες, πολύωρες καθυστερήσεις, σημαντικές αυξήσεις στις τιμές των ναύλων, και μείωση των δρομολογίων σε πολλές θαλάσσιες συγκοινωνίες συνθέτουν την εικόνα της Ακτοπλοΐας στη χώρα μας. Αποτέλεσμα της προαναφερόμενης κατάστασης είναι η απίστευτη ταλαιπωρία των επιβατών και η υπονόμευση της οικονομικής ζωής των νησιών μας.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΧΕΙ ΑΠΟΤΥΧΕΙ ΠΑΤΑΓΩΔΩΣ

στην αξιοποίηση του μεγαλύτερου αναπτυξιακού προγράμματος που είχε ποτέ στη διάθεσή της η χώρα μας. Η μεγαλύτερη ομολογία αποτυχίας είναι η πρόσφατη εθελούσια περικοπή του προϋπολογισμού του Γ' ΚΠΣ κατά 1,8 δις €, με αντίστοιχη ακύρωση έργων και επενδύσεων για την περιφερειακή ανάπτυξη...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΑΓΡΟΤΗΣ

«Βασική αρχή και επιδίωξη του προγράμματός μας είναι η **βελτίωση του αγροτικού εισοδήματος**». Προεκλογικό Πρόγραμμα της Ν.Δ.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΑΓΡΟΤΗ. Το αγροτικό εισόδημα μειώθηκε πάνω από 17% σε τρία χρόνια! Είχαμε κατάρρευση του εισοδήματος των αγροτών και των εμπορικών τιμών. Με την πολιτική της, η Ν.Δ. στήριξε τους περίπου 4.000 - 5.000 μεγαλοεισαγωγείς, μεσάζοντες και κερδοσκόπους και ζημίωσε τους εκατοντάδες χιλιάδες αγρότες παραγωγούς...

«ΘΕΛΩ ΝΑ ΚΟΙΤΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ»

1. «Το τελευταίο που θα ήθελα να νομίζετε είναι ότι, ελαφρά τη καρδία, με τρόπο επιπόλαιο, μοιράζω υποσχέσεις. Δεν μου πάει... Δεν μου πάει κυρίως για έναν λόγο: **Γιατί θέλω να κοιταζόμαστε στα μάτια και μετά τις εκλογές**». Κ. Καραμανλής, Στυλίδα, 29 Ιανουαρίου 2004

2. «**Θα με ξαναδείτε, βεβαίως, σε χωράφι...**».

Κ. Καραμανλής, 70η ΔΕΘ, 11 Σεπτεμβρίου 2005

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε.

«Δεσμεύομαι να είμαι **προσωπικά παρών** στις μεγάλες διαπραγματεύσεις για τα προϊόντα μας».

Κ. Καραμανλής, Λάρισα, 3 Μαρτίου 2004

ΠΑΝΩΤΟΚΙΑ

1. «Δίνουμε **οριστική λύση** στο πρόβλημα με τα **πανωτόκια**». Κ. Καραμανλής, Λάρισα, 3/3/ 2004

2. «Είπαμε ότι θα λύσουμε το πρόβλημα με τα πανωτόκια. **Το κάναμε!**». Κ. Καραμανλής, 11/9/ 2004

3. « Αν χρειάζονται να γίνουν και κάποιες **πρόσθετες ρυθμίσεις**, να τις κάνουμε, να τις μελετήσουμε».

Κ. Καραμανλής, 11 Σεπτεμβρίου 2005

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ

«Αναδιοργανώνουμε και στηρίζουμε τον **ΕΛΓΑ**, ώστε οι αποζημιώσεις να καταβάλλονται σ' ένα **τρίμηνο** και, σε περίπτωση καθυστέρησης, να καταβάλλονται **έντοκα**». Κ. Καραμανλής, Λάρισα, 3 Μαρτίου 2004

Φ.Π.Α.

«**Μειώνουμε τον ΦΠΑ** στα αγροτικά μηχανήματα, αλλά και στα άλλα προϊόντα ή υλικά που χρησιμοποιεί ο αγρότης (λιπάσματα, φάρμακα κτλ) **από το 18% στο 8%**». Κ. Καραμανλής, Στυλίδα, 29 Ιανουαρίου 2004

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

«Εξαντλούμε κάθε δυνατότητα που υπάρχει **να μειωθεί κι άλλο η τιμή των καυσίμων** και του ρεύματος». Κ. Καραμανλής, Στυλίδα, 29 Ιανουαρίου 2004

Τρία χρόνια τώρα, ο κ. Καραμανλής δεν έχει τολμήσει να πάει στο χωράφι και να κοιτάξει τους αγρότες στα μάτια **ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΦΟΡΑ!** Προεκλογικά, θα είναι πλέον πολύ αργά...

Ο κ. Καραμανλής συμμετείχε – δυστυχώς – μία (1) φορά σε Συμβούλιο Κορυφής με θέμα την Κ.Α.Π. και “κατάφερε” να μειώσει τους κοινοτικούς πόρους για την ελληνική αγροτική ανάπτυξη κατά 45%...

Η πολυδιαφημισμένη «οριστική λύση στο πρόβλημα με τα πανωτόκια» αποδείχτηκε ένα **εκκωφαντικό... πυροτέχνημα!** Ελάχιστοι έχουν ευνοηθεί. Μετά το 2004, δεν ακολούθησε άλλη ρύθμιση, παρά τη ρητή δέσμευση Καραμανλή τον Σεπτέμβριο του 2005. Αποτέλεσμα: ακόμη και τώρα, χιλιάδες αγρότες διαμαρτύρονται για τα πανωτόκια...

ΚΙ' ΑΛΛΗ ΑΠΑΤΗ! Το «τρίμηνο» του κ. Καραμανλή έγινε τρεις μήνες «μετά τη συγκομιδή»... Για έντοκη καταβολή των αποζημιώσεων ούτε λόγος. Ο ΕΛΓΑ κινδυνεύει με χρεωκοπία και διάλυση, ενώ το 50% των αποζημιώσεων δίνεται παράνομα για ρουσφετολογικούς σκοπούς.

ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ: όχι μόνο δεν μειώθηκε ο ΦΠΑ από 18% σε 8%, αλλά αυξήθηκε από 18% σε 19%!!

ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ: ΚΑΙ η τιμή των καυσίμων, ΚΑΙ ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης του πετρελαίου ΚΑΙ η τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος, **ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ!!!**

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

«Θέλουμε να στηρίξουμε τη μικρομεσαία επιχείρηση; Εννοώ ως χώρα, ως γενική πολιτική στρατηγική. Πιστεύω πως ναι. Και το λέω, όχι γιατί αυτό ηχεί σε κάποιους ευχάριστα ή όχι. Το λέω διότι είναι **ο ισχυρότερος μοχλός ανάπτυξης**. Αυτή είναι η πραγματικότητα.». Κ. Καραμανλής, 12/2/2004

Η μετεκλογική πραγματικότητα ήταν οδυνηρή για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις:

1. Χιλιάδες μικρομεσαίοι επιχειρηματίες βρίσκονται σε απόγνωση, εξαιτίας του χαμηλού τζίρου και των αυξημένων λειτουργικών αναγκών. Στα ύψη οι ακάλυπτες επιταγές.

2. Η Ν.Δ. **ΑΝΤΙ ΝΑ ΣΚΥΨΕΙ** πάνω στα προβλήματα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, **ΥΠΕΚΥΨΕ ΣΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ** και τις πιέσεις των πολυεθνικών και πολυκαταστημάτων (π.χ. διέυρναν το ωράριο, παρά τις αντιδράσεις του εμπορικού κόσμου και

ανέτρεψαν τη ρύθμιση να μπορούν να κανονίζουν οι τοπικές κοινωνίες -μετά από συνεννόηση- τις ώρες λειτουργίας της αγοράς)...

ΣΤΑΘΕΡΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

«Διατήρηση σταθερού ανταγωνιστικού φορολογικού συστήματος...». Κυβερνητικό Πρόγραμμα Ν.Δ.

Με 12 (δώδεκα) φορολογικούς νόμους και 30 (τριάντα) ρυθμίσεις σε μόλις 3 χρόνια, η διατήρηση ενός σταθερού φορολογικού συστήματος από τη Ν.Δ. **ακούγεται ως ανέκδοτο!!**

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

«Δίνουμε έμφαση στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και στην αύξηση των ελληνικών εξαγωγών». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές Δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

Η χειροτέρευση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας επί Ν.Δ., έχει πάρει πολύ επικίνδυνη τροπή. Η Ελλάδα το 2006 κατατάσσεται **στη 47η θέση από την 37η που ήταν το 2004** (σύμφωνα με την έκθεση του World Economic Forum). Το έλλειμμα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών διευρύνεται, αντανακλώντας την επιδείνωση της ανταγωνιστικότητας της οικονομίας (το 2006 το έλλειμμα αυξήθηκε κατά 9 δις € φθάνοντας στο 12,1 % του Α.Ε.Π. σύμφωνα με την έκθεση της Τράπεζας της Ελλάδας).

ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ

«Δεν είναι δυνατόν να χρειάζεστε 14 και 15 έγγραφα και υπογραφές για να στήσετε μια Ανώνυμη Εταιρεία. Είναι αδιανόητο αυτό. **Εμείς λέμε, τρία έγγραφα, τρεις υπογραφές και τέλος!**». Κ. Καραμανλής, 4 Μαρτίου 2004

ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗ "ΦΟΥΣΚΑ". Η πολυδιαφιμιζόμενη απλοποίηση των διαδικασιών για ίδρυση επιχειρήσεων δεν είχε ουσιαστικό αποτέλεσμα και οδήγησε σε περισσότερη γραφειοκρατία.

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΦΟΡΟΥ

«**Μείωση της προκαταβολής** του φόρου στο ήμισυ για τις νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις... Όμως, εξετάζουμε - και εξετάζουμε σοβαρά - το **να επεκταθεί αυτό και πέραν των νεοϊδρυόμενων επιχειρήσεων.**». Κ. Καραμανλής, 12 Φεβρουαρίου 2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ: Η προκαταβολή φόρου για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις αυξήθηκε! Οι χιλιάδες μικρομεσαίοι επιχειρηματίες, ασφυκτούν από τα προβλήματα της αγοράς και μάλιστα καλούνται να πληρώσουν πολύ παραπάνω φόρο ΚΑΙ από τις **αυξήσεις στους Μοναδικούς Συντελεστές Καθαρού Κέρδους**... Από την άλλη, η Κυβέρνηση φρόντισε να ευνοήσει τους μεγαλοεπιχειρηματίες, μεγαλοεργοδηματίες και μεγαλοκεφαλαιούχους, οι οποίοι είχαν όφελος:
- πάνω από **1 δις € κατ' έτος** από τη μείωση της φορολογίας και στα διανεμόμενα κέρδη (τα κέρδη που τσεπώνουν δηλαδή οι μεγαλομέτοχοι),
- πάνω από **1,5 δις €** από την απόφαση της περαίωσης των ανέλεγκτων χρήσεων για τις 30.000 μεγάλες επιχειρήσεις.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ

«Όσο γίνεται να αντικειμενικοποιηθεί το σύστημα ώστε οι εκβιασμοί, οι συναλλαγές, το αλισβερίσι όπως λέμε να εξαλειφθούν. Αυτό γίνεται. Ας πω ένα απλό παράδειγμα: δεν θα μπορούν να καταρρίπτονται βιβλία, με βάση τις λογιστικές διαφορές ή τυπικούς λόγους.. Τελιώνει αυτό το μαρτύριο. **Πάμε σε δειγματοληπτικούς ελέγχους**». Κ. Καραμανλής, 5 Μαρτίου 2004

Η Κυβέρνηση κατήργησε το αντικειμενικό - μοριακό σύστημα (point system) επιλογής των υποθέσεων για έλεγχο και του προσδιορισμού των ακαθάριστων εσόδων και καθαρών κερδών μετά από φορολογικό έλεγχο, που καθιερώθηκε με τον Ν.3220/2004 του ΠΑΣΟΚ.

ΣΥΝΑΦΕΙΑ

«Σας λέω κάποια φορολογικά που ελαφρύνουν κατά κάποιο τρόπο την επιβάρυνση. **Καταργούμε τη συνάφεια**». Κ. Καραμανλής, 25 Φεβρουαρίου 2004

Επανάφεραν τη συνάφεια **από την “πίσω πόρτα”** με τη διαδικασία της αυτοπεραίωσης που οδηγεί σε καταβολή περισσότερων φόρων από τις μικρές επιχειρήσεις!!

ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ

«Το τελευταίο που θέλω να πω ως μέτρο, είναι να προσπαθήσουμε, όσο γίνεται, με όλα αυτά που είπα, **να μειώσουμε και το χρόνο της παραγραφής. Στόχος είναι η τριετία** αλλά, εν πάση περιπτώσει, θα προσπαθήσουμε να μειώσουμε τον χρόνο της παραγραφής. Και αυτό για να μην παραμένουν οι εκκρεμότητες και οι, εκ των υστέρων, αναδρομικοί εκβιασμοί». Κ. Καραμανλής, 12 Φεβρουαρίου 2004

Οι Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις κρατούνται τώρα σε καθεστώς ομηρίας με τη νέα ρύθμιση του νέου φορολογικού Νόμου (3522/2006) που αφήνει ανοιχτό το παράθυρο για **επιμήκυνση της φορολογικής μνήμης, από πέντε σε δέκα χρόνια**, για χιλιάδες φορολογουμένους...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

«Η πολιτεία οφείλει όχι μόνο να αναγνωρίζει την ιδιαιτερότητα και τη σημασία του έργου των εκπαιδευτικών, αλλά και να δείχνει έμπρακτα τη **στοργή** με την οποία τους περιβάλλει. Η αναγνώριση αυτή πρέπει να εκδηλώνεται με τη φροντίδα για ικανοποιητικές συνθήκες εργασίας και με **καλύτερες αποδοχές**». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ. για την Παιδεία

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙ...

ΣΤΟΡΓΗΣ. Η Ν.Δ. εξαπάτησε τους εκπαιδευτικούς με την προεκλογική της δέσμευση για χορήγηση των 176 € το μήνα σε καθένα χωριστά και ταυτόχρονα, με την εισοδηματική της πολιτική, οδήγησε στην πραγματική μείωση των αποδοχών και των εκπαιδευτικών...

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

«Πλήρης παιδαγωγική και επιστημονική κατάρτιση του εκπαιδευτικού πριν από την ανάληψη των καθηκόντων του. Εισαγωγική και περιοδική επιμόρφωση κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας του. Μόνιμο και σωστό σύστημα διοίκησης και εποπτείας της εκπαίδευσης». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ. για την Παιδεία

Η επιμόρφωση και κατάρτιση των εκπαιδευτικών κάθε μορφής καταργήθηκε. Στη διοίκηση της εκπαίδευσης εγκαθιδρύθηκε ένα σκληρό κομματικό καθεστώς σε όλα τα επίπεδα διοίκησης της εκπαίδευσης. Η αναξιοκρατία, οι αδιαφανείς διαδικασίες και η απαξίωση των ειδικών γνώσεων (master, διδακτορικά κλπ.) κατοχυρώθηκαν με το νόμο που ψήφισε μόνη της η Ν.Δ...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΚΙ Ο ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ

ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

1. «**Προχωρούμε σε σύγχρονο μισθολόγιο**, συνδέοντας τον μισθό με τον βαθμό και την απόδοση και ενσωματώνοντας σειρά επιδομάτων». Κ. Καραμανλής, ομιλία για τη Δημόσια Διοίκηση, 29 Σεπτεμβρίου 2003

2. «**Επαναλαμβάνω την καθαρή δέσμευσή** μας για τη σταδιακή εισαγωγή νέου μισθολογίου από την 1/1/2006». Κ.Καραμανλής, ομιλία στο 32ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ, 22 Νοεμβρίου 2004

Φθάσαμε αίσίως στο 2007 και το νέο μισθολόγιο ακόμη αγνοείται! Τις υποσχέσεις για **ένα σύγχρονο μισθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων**, με την σύνδεση μισθού με το βαθμό, τα καθήκοντα και την απόδοση των υπαλλήλων, την ενοποίηση και την ενσωμάτωση των επιδομάτων, έχει αντικαταστήσει μια σκληρή εισοδηματική πολιτική, **που μειώνει δραστικά** τα πραγματικά εισοδήματα των δημοσίων υπαλλήλων. **Όλα τα άλλα έμειναν γράμμα κενό.** Τελευταία, ο Υπουργός Οικονομίας δηλώνει ότι το νέο μισθολόγιο θα είναι μία μεγάλη μεταρρύθμιση... της επόμενης τετραετίας! Ποιος τους πιστεύει πλέον;

Έτσι κι αλλιώς, επόμενη τετραετία Κυβέρνησης Ν.Δ. δεν πρόκειται να υπάρξει...

ΜΙΣΘΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

«Αύξηση του βασικού μισθού του Ανθυπολοχαγού στα 860 ευρώ (από 720 που είναι σήμερα)». Προεκλογικό πρόγραμμα της Ν.Δ.

Ενώ υποσχέθηκαν εντός τριμήνου από αναλήψεως της διακυβέρνησης της χώρας, αύξηση του Βασικού Μισθού του Ανθυπολοχαγού από τα 720 στα 860 € και ταυτόχρονη ενσωμάτωση στο βασικό μισθό των εν ενεργεία στελεχών, του επιδόματος "Ειδικής Απασχόλησης", υπόσχεση που εάν πραγματοποιηθεί θα "εκτόξευε" τις αποδοχές των στελεχών από 300 έως 500 €, όχι μόνο δεν έχουν προβεί σε καμία ενέργεια, αλλά εμπαιζοντας τα στελέχη μετακυλύουν τις υποσχέσεις τους σε βάθος χρόνου με δηλώσεις του τύπου «ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες»...

ΜΙΣΘΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

«Το νέο μισθολόγιο θα γίνει σύντομα πράξη. Ο βασικός μισθός του Υπαστυνόμου Β' αυξάνεται στα **860 ευρώ**» (από 720 ευρώ). Κ. Καραμανλής, Θεσσαλονίκη, 14 Φεβρουαρίου 2004

Οι προσωπικές προεκλογικές υποσχέσεις του ίδιου του πρωθυπουργού, παρέμειναν...υποσχέσεις. Η απώλεια στο εισόδημα των εργαζομένων στα Σώματα Ασφαλείας, για τα έτη 2004, 2005, 2006 υπολογίζεται ότι υπερβαίνει το 8%! Ο δε βασικός μισθός του Υπαστυνόμου Β' έφθασε τρία χρόνια μετά μόλις στα 768 € (δηλαδή περίπου 100 € λιγότερα από την εξαγγελία-απάτη)...

ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

1. «Χορήγηση (με αποσύνδεση από χρονικούς περιορισμούς του πραγματικού χρόνου υπηρεσίας καθώς και από λοιπές ασφαλιστικές συνέπειες), στο προσωπικό της ΕΛΑΣ, του Πυροσβεστικού και του Λιμενικού Σώματος - όσο βρίσκονται στην υπηρεσία τους - του **ειδικού επιδόματος, για τους ιδιαίτερους κινδύνους** που αντιμετωπίζουν κατά την επιχειρησιακή δραστηριότητά τους». Κ. Καραμανλής, Θεσσαλονίκη, 14 Φεβρουαρίου 2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΠΑΤΗ. Η αναγνώριση του επαγγέλματος ως "επικίνδυνου και ανθυγιεινού" πήγε στις καλές δυνάμεις. Το επίδομα "ειδικών συνθηκών" 10 € το μήνα σε βάθος 4ετίας, επισφράγισε μια ακόμη κοροϊδία της Ν.Δ. προς τους 70.000 Αστυνομικούς, Πυροσβέστες και Λιμενικούς. Το ίδιο συνέβη και με την αναγνώριση της "μάχιμης 5ετίας", την οποία καλούνται να πληρώσουν οι υπηρετούντες μετά το 1993 στα Σώματα Ασφαλείας. Η επιβάρυνση για κάθε εργαζόμενο θα φθάσει περίπου στα 20.000 €.

2. «Αναφορικά με το αίτημα... για την αναγνώριση του επαγγέλματος τους ως επικίνδυνου και ανθυγιεινού, η Ν.Δ αναγνωρίζει τους κινδύνους που διατρέχει το προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας... Η Ν.Δ αναγνωρίζει ότι θα πρέπει να δοθεί ανάλογη αμοιβή στο προσωπικό των Σωμάτων Ασφαλείας, το ύψος και η μορφή της οποίας θα καθοριστούν μετά από διάλογο». Κυβερνητικό Πρόγραμμα Ν.Δ.

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Ο ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΣ

1. «Εμείς βγήκαμε πρώτοι και είπαμε να λήξει επίτελους η εκκρεμότητα με αυτούς τους **250.000 ανθρώπους, συμβασιούχους**». Συνέντευξη κ.Καραμανλή στο STAR, 3/3/2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΥΦΑΡΠΑΓΗ ΨΗΦΩΝ. Τρία χρόνια μετά τις εκλογές υπάρχει ένα ασφυκτικό νομοθετικό πλαίσιο που επέτρεψε σε λιγότερους από 75.000 συμβασιούχους να υποβάλλουν αιτήσεις για τη μετατροπή των συμβάσεων τους σε αορίστου χρόνου.

Από αυτούς **μόλις 32.000** συμβασιούχοι "μονιμοποιήθηκαν" με αποφάσεις του ΑΣΕΠ.

Αλλά και απ' αυτές τις 32.000 των συμβασιούχων, **οι 18.000 είναι απλήρωτοι**, γιατί όπως αποδεικνύεται, στον προϋπολογισμό για το 2007, η Κυβέρνηση δεν έχει εγγράψει τα 400 εκατομμύρια ευρώ που είναι αναγκαία για την μισθοδοσία των 3.000 σχολικών φυλάκων, των 6.000 ανθρώπων με αναπηρίες, για τους 1.000 εργαζόμενους στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» και για τις 8.000 καθαρίστριες των δημοσίων σχολείων... Όσοι αναγκάστηκαν να προσφύγουν στα πολιτικά δικαστήρια και δικαιώθηκαν μένουν επί μήνες απλήρωτοι και οδηγούνται σε απεργίες πείνας. Οι συμβασιούχοι έγιναν μπαλάκι μεταξύ Ελεγκτικού Συνεδρίου και Αρείου Πάγου. Ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου ζήτησε την αναίρεση όλων των ευνοϊκών για τους συμβασιούχους αποφάσεων ασφαλιστικών μέτρων και την ανατροπή της απόφασης 18/2006 της Ολομέλειας του Α.Π. καθώς και της σχετικής απόφασης του ΔΕΚ. **Η ομηρία των συμβασιούχων συνεχίζεται και οξύνεται...**

2. «Υπάρχει ένα άλλο θέμα: να μην αφήσουμε να ξαναδημιουργηθεί ένα τέτοιο πρόβλημα... Πέραν της πολιτικής ομηρίας, που θυμίζει τις εποχές του Βούλγαρη και του Τσουμπέ υπάρχει και ένα άλλο ζήτημα. Ότι τελικά καταρρακώνει την αξιοπρέπεια ανθρώπων». Κ. Καραμανλής, 5 Μαρτίου 2004

Την ίδια ώρα που ολοκληρώνεται ο εμπαιγμός δεκάδων χιλιάδων συμβασιούχων, προσλαμβάνονται χωρίς διαφάνεια και αντικειμενικά κριτήρια, **χιλιάδες νέοι συμβασιούχοι (υπερβαίνουν τις 150.000)** με μόνο προσόν «τα σημειώματα» των πολιτικών γραφείων και παραγόντων της Νέας Δημοκρατίας. Πολλές προσλήψεις γίνονται δε μέσω «φιλικών» εταιριών ενοικίασης εργαζομένων...

ΠΩΣ ΕΞΑΠΑΤΗΘΗΚΕ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΜΕ ΤΡΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

«Είναι απόφασή μας να προχωρήσουμε στον χαρακτηρισμό ως **πολύτεκνης**, της οικογένειας με **τρία παιδιά**». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ ΜΑΣ ΠΟΥ ΠΙΣΤΕΨΑΝ ΤΗΝ ΡΗΤΗ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ. Είναι σίγουρο ότι θα την επαναλάβουν, χωρίς τσίπα, και στις επόμενες εκλογές. Δεν θα τους πιστέψει κανείς...

ΤΕΛΙΚΑ, ΕΞΑΠΑΤΗΣΑΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ

Α. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΑΚΡΙΒΕΙΑ

«Ιδιαίτερη έμφαση έχουμε δώσει στη μάχη για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας... Τα αποτελέσματα που έχουμε, είναι ήδη θετικά». Θεσσαλονίκη, 69η ΔΕΘ, 11 Σεπτεμβρίου 2004

ΘΡΑΣΥΤΑΤΗ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ. Η ακρίβεια καλπάζει, οι αυξήσεις τιμών σε προϊόντα και υπηρεσίες είναι ανεξέλεγκτες. Αποτέλεσμα: υπερδανεισμός και υπερχρέωση για εκατοντάδες χιλιάδες νοικοκυριά.

- Είναι χαρακτηριστικό ότι μεταξύ Σεπτεμβρίου 2003 και Σεπτεμβρίου 2006 το **κόστος διαβίωσης της μέσης ελληνικής οικογένειας** αυξήθηκε κατά 26,8% όταν το ίδιο διάστημα το μηνιαίο εισόδημα αυξήθηκε κατά 14,4%, δηλαδή υπήρξε **επιβάρυνση 245 € το μήνα.**

- Χαρακτηριστικό παράδειγμα ανεξέλεγκτης αισχροκέρδειας είναι τα **καύσιμα.** Η Ελλάδα σήμερα έχει την υψηλότερη, προ φόρων και δασμών, μέση τιμή στην αμόλυβδη βενζίνη στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Για το πετρέλαιο κίνησης, μέχρι το Μάιο του 2004, η μέση τιμή προ φόρων στην Ελλάδα, ήταν η χαμηλότερη του μέσου όρου τιμών στην Ευρωπαϊκή Ένωση των 15. Από τότε, όμως, η τιμή του αυξήθηκε ταχύτερα, σε σχέση με την τιμή της αμόλυβδης βενζίνης, με αποτέλεσμα στο τέλος του 2005 να αντιστοιχεί στο 105% της μέσης τιμής στην ΕΕ των 15.

ΤΡΑΠΕΖΕΣ

«Προτεραιότητά μας επίσης είναι η **ενίσχυση του ανταγωνισμού** στο τραπεζικό σύστημα... η αποκατάσταση της αξιοπιστίας της κεφαλαιαγοράς...». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές Δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

Αντί για ενίσχυση του ανταγωνισμού, η Κυβέρνηση της Ν.Δ. επέτρεψε στις Τράπεζες να δημιουργούν συνθήκες εναρμόνισης στα επιτόκια, διατηρώντας τα **σε πολύ υψηλότερα επίπεδα** και στα καταναλωτικά δάνεια και στις κάρτες, από τα αντίστοιχα ευρωπαϊκά. Επίσης, η Κυβέρνηση κωφεύει και δεν εφαρμόζει Νόμους και Αποφάσεις του Αρείου Πάγου και του Συμβουλίου της Επικρατείας για τους δανειολήπτες. Αποτέλεσμα: **Μόνο το 2006 το χρέος των νοικοκυριών αυξήθηκε κατά 26,7%** με αποτέλεσμα οι συνολικές υποχρεώσεις να αυξηθούν στο 44% του Α.Ε.Π. από 38% το Δεκέμβριο του 2005 (Στοιχεία Τράπεζας της Ελλάδας).

ΡΥΘΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

«Στόχος της Νέας Οικονομικής Πολιτικής είναι να πετύχουμε ρυθμούς ανάπτυξης **πάνω από το 5%** του ΑΕΠ». Κ. Καραμανλής, ομιλία στην Αθήνα, 4 Μαρτίου 2004

Δεν είναι μόνο ότι οι ρυθμοί ανάπτυξης τα τρία χρόνια διακυβέρνησης της Ν.Δ. υπολείπονται του συγκεκριμένου στόχου... Το σημαντικότερο είναι ότι η ανάπτυξη της οικονομίας – σύμφωνα με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδας – **συντηρείται από τον υπέρμετρο δανεισμό των νοικοκυριών**, τα οποία αναγκάζονται να καταφεύγουν καθημερινά σε δάνεια για να καλύψουν τις ανάγκες τους εξαιτίας της συρρίκνωσης των εισοδημάτων τους...

“ΑΠΟΓΡΑΦΗ”

«Προχωρούμε άμεσα σε συνεργασία με τις υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (όπως πρέπει) σε **πλήρη δημοσιονομική απογραφή**». Κ.Καραμανλής, Προγραμματικές Δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

ΑΠΑΤΗ. Η συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ένωση ήταν τόσο “αποδοτική και αξιόπιστη” που μόνο τα στοιχεία του 2004 αναθεωρήθηκαν 7 φορές! Με το φιάσκο της απογραφής έθεσαν τη χώρα με δική τους ευθύνη σε επιτήρηση, δυσφήμισαν διεθνώς την ελληνική οικονομία και επέβαλλαν σκληρή λιτότητα. Τώρα επιδιώκουν να παρουσιάσουν την έξοδο από την επιτήρηση ως «επιτυχία». Οι οικονομικές επιδόσεις της Κυβέρνησης ξεπέρασαν τα όρια της γελοιότητας όταν πρόσφατα, το CNN απένειμε “**βραβείο βλακείας**” στην Κυβέρνηση της Ν.Δ. για την αναθεώρηση του Α.Ε.Π. (για να διευκολύνει την έξοδο από την επιτήρηση στην οποία η ίδια μας έβαλε), αφού ο κ. Αλογοσκούφης έκανε πλουσιότερο – εν μια νυκτί και “στα χαρτιά” – κάθε Έλληνα κατά 25%!! Για αυτή την βλακεία, οι Έλληνες θα κληθούν να πληρώσουν από 2 έως 4 δις ευρώ, στην Ευρωπαϊκή Ένωση...

ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΡΕΟΣ

«Κεντρικό στοιχείο της πολιτικής μας είναι η διαφάνεια και η ουσιαστική εξυγίανση των δημοσίων οικονομικών, για να μπορέσουμε να έχουμε αποτελεσματική και διαρκή **μείωση του πολύ υψηλού δημοσίου χρέους**». Γ. Αλογοσκούφης, 10 Μαρτίου 2004

ΑΚΟΜΑ ΕΝΑ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΨΕΜΑ. Μέσα σε 3 χρόνια, το χρέος εκτινάχθηκε από τα 183 δις. € (το 2003) σε 234 δις € (το 2007)! Ήταν τόσο “αποτελεσματική και διαρκής” η μείωση του δημοσίου χρέους, που αυτό σκαρφάλωσε **σήμερα στις 23000 € για κάθε Έλληνα, έναντι 18000 € το 2003.** Με τη μετακύλιση της πληρωμής των τόκων στο μέλλον και τη σύναψη δανείων έως και 50ετίας **υπερχρεώνουν ακόμη και τα εγγόνια μας...**

ΔΕΚΟ

«Απόφασή μας, για όλες τις ΔΕΚΟ, είναι να διασφαλιστεί και **ο κοινωνικός τους ρόλος και ο σεβασμός στο χρήμα του φορολογούμενου...**». Κ. Καραμανλής, 70η ΔΕΘ, 10-11 Σεπτεμβρίου 2005

ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ. Ξέφρενη πορεία ελλειμμάτων καταγράφεται σε όλες τις ΔΕΚΟ. Στα τρία χρόνια διακυβέρνησης της χώρας από τη Ν.Δ. **χάθηκε κάθε έλεγχος.** Όργιο σπατάλης και κακοδιαχείρισης, ανικανότητα, αδιαφορία, ανευθυνότητα και συνεχείς αντικαταστάσεις των διοικήσεων είναι οι αιτίες.

- Αντί για διασφάλιση του “κοινωνικού ρόλου” των ΔΕΚΟ, η Κυβέρνηση επιδόθηκε σε συστηματική απαξίωση και υποβάθμιση υπηρεσιών για να ξεπουληθούν ευκολότερα και ... φθηνότερα! Το ξεπούλημα του **ΟΤΕ** απετράπη μόνο μετά την καταγγελία από το ΠΑΣΟΚ των μεθοδεύσεων της Κυβέρνησης τον περασμένο Δεκέμβριο!

- Όσο για «σεβασμό στο χρήμα του φορολογούμενου»; Η χρεοκοπία της Κυβέρνησης αντανάκλαται στην πορεία όλων των ΔΕΚΟ. Χαρακτηριστικό παράδειγμα, η **ΔΕΗ:** το 2003 κατέγραφε κέρδη 304 εκατομμύρια €, το 2004 293 εκατομμύρια €, για να σημειωθεί κατακόρυφη πτώση το 2005 στα 135,7 εκατομμύρια ευρώ, η οποία αναμένεται να συνεχισθεί και το τρέχον έτος, αφού κατά το Γ' τρίμηνο του 2006 η επιχείρηση κατέγραψε **ζημιές 24 εκατ. ευρώ.** Το μέλλον της ΔΕΗ όσο παραμένει στην Κυβέρνηση η Ν.Δ. είναι προδιαγεγραμμένο: ολοένα ακριβότερο ρεύμα στον καταναλωτή, αποδιάρθρωση, συνεχής πτώση κερδοφορίας, κίνδυνος για black-out.

Β. “ΕΠΑΝΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ”

ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

1. «Αγωνίζομαι για μία Ελλάδα στην οποία **δεν υπάρχουν** "δικά μας" και "δικά τους παιδιά"». Κ. Καραμανλής, Αθήνα, 4 Μαρτίου 2004

2. «Πιστεύω βαθιά ότι τα κριτήρια με τα οποία γίνονται και πρέπει να γίνονται οι επιλογές είναι τρία: **“Αξία, Ικανότητα και Ήθος”**». Κ. Καραμανλής, Συνέντευξη Τύπου, 69η ΔΕΘ, 12 Σεπτεμβρίου 2004

Γιώργος Παπανδρέου, 10/6/2005, Βουλή: «Αξία, ικανότητα, ήθος, ήταν τα λόγια του πρωθυπουργού. Μετά ήρθε η θεωρία του αρμόδιου υφυπουργού ό-τι, «αξία, ικανότητα και ήθος, έχουν παραπάνω τα γαλάζια παιδιά»! Λίγο αργότερα απ’ αυτή τη θεωρία, μάθαμε για τον κ. Χούπη. Μάθαμε πώς σχεδιάζετε μήνες, ίσως και χρόνια, να στήσετε **παραμάγαζα** για τα “δικά σας παιδιά”. Ότι **τελικά, κάτι ξέρετε να σχεδιάζετε, όχι όμως για τον ελληνικό λαό**, αλλά για τα στενά κομματικά βιλαέτια. Αυτά μπορούσατε να τα οργανώσετε στην εντέλεια...»

Η “επανίδρυση του κράτους” ταυτίστηκε στη συνείδηση των πολιτών με την **κομματική άλωσή του** από τη Ν.Δ., με την αναβίωση των πελατειακών σχέσεων, με το κράτος των ημετέρων. Αποτέλεσμα: η Δημόσια Διοίκηση έχει παραλύσει. Ενδεικτικά και μόνο αναφέρουμε ότι η Κυβέρνηση της Ν.Δ.:

α) Μείωσε τα ουσιαστικά και τυπικά προσόντα για την κάλυψη των θέσεων ευθύνης στο Δημόσιο και στη συνέχεια απομάκρυνε, με συνοπτικές και διαβλητές διαδικασίες, χιλιάδες στελέχη της δημόσιας διοίκησης για να τοποθετήσει “τα γαλάζια παιδιά”, έστω και αν είχαν μειωμένα προσόντα. Το μέγεθος των κομματικών “εκκαθαρίσεων” **δεν έχει προηγούμενο** στο νεώτερο πολιτικό μας βίο.

β) “Νέκρωσαν” τη λειτουργία του ΑΣΕΠ και το αντικειμενικό σύστημα προσλήψεων στο Δημόσιο μέσω της “γαλάζιας συνέντευξης”. Όπου αυτή κι αν εφαρμόστηκε, (προσλήψεις Επαγγελματιών Οπλιτών, φρουροί, Τράπεζα της Ελλάδος, κλπ) **γελοιοποίησε κάθε έννοια αξιοκρατίας**. Ο υπό εξέλιξη διαγωνισμός προσλήψεων στη ΔΕΗ δεν σέβεται κανένα αξιοκρατικό και διαφανές κριτήριο, “αξιοποιεί” την περιβόητη συνέντευξη και δίνει αφορμή για ανοικτή σύγκρουση μεταξύ των μελών του ΑΣΕΠ που βλέπει την αξιοπιστία του να κλονίζεται πολύ σοβαρά...

ΚΡΑΤΙΚΗ ΣΠΑΤΑΛΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΘΟΡΑ

1. «Σύμφωνα με τις εκθέσεις της Transparency International, η Ελλάδα, κατά την τελευταία οκταετία, κατρακυλά ασταμάτητα στη λίστα της διεθνούς κατάταξης για τη διαφθορά. Από την 25η θέση το 1997, έφτασε στην 44η εφέτος». Κ. Καραμανλής, 29 Σεπτεμβρίου 2003

2. «Όταν σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα χάνονται 10 δισεκατομμύρια ευρώ το χρόνο στη γραφειοκρατία και τη διαφθορά, μη ρωτάτε, κύριοι της Κυβέρνησης, από πού θα βρεθούν πόροι για κοινωνική πολιτική». Κ. Καραμανλής, Βουλή, 22 Δεκεμβρίου 2003

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ΠΑΡΑΓΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

1. Ο περιορισμός της κρατικής σπατάλης και η πάταξη της διαφθοράς στο δημόσιο χάθηκαν κάπου μεταξύ **«κουμπάρων», «Πανάγων» και «Χούπηδων»...**

2. Δύσκολα μπορεί η Κυβέρνηση της Ν.Δ. να ισχυριστεί ότι σέβεται το δημόσιο χρήμα... Έδωσε το πράσινο φως για **οικονομικές συμφωνίες – σκάνδαλα** – όπως: την εξαγορά από την Εθνική Τράπεζα της Τουρκικής Finansbank και της Π&Κ Χρηματιστηριακής, την εξαγορά της ΓΕΡΜΑΝΟΣ από την COSMOTE, καθώς και για τις επισφαλείς επενδύσεις της Αγροτικής Τράπεζας στο εξωτερικό.

ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΚΡΑΤΟΣ

1. «Περιορισμός του αριθμού των Υπουργείων και παράλληλη διασφάλιση του επιτελικού ρόλου τους». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ.
2. «Προβλέπουμε... τετραετές πρόγραμμα κατάργησης και συγχώνευσης νομικών προσώπων και υπηρεσιών... για τον περιορισμό της έκτασης του δημοσίου τομέα». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΜΕ ΤΗ "ΔΙΑΠΛΟΚΗ"

1. «Από το πρώτο εξάμηνο της Νέας Διακυβέρνησης εφαρμόζουμε **ολοκληρωμένο σχέδιο σύγκρουσης με τη διαπλοκή**, την ασυδοσία, τη διαφθορά». Κ. Καραμανλής, 25 Φεβρουαρίου 2004.
2. «Καταργούμε τους νόμους της διαπλοκής. - Συγκροτούμε **Ανεξάρτητη Αρχή** για τα έργα και τις προμήθειες του Δημοσίου». Κ. Καραμανλής, 5 Μαρτίου 2004

ΣΕΜΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΑΠΕΙΝΟΤΗΤΑ

«Το σπουδαιότερο ή και κρισιμότερο. Σεμνότητα και ταπεινότητα. Είναι αδιανόητη η οποιαδήποτε ένδειξη, ή υπόνοια αλαζονείας. Θεωρώ ότι η αλαζονεία και κυρίως η αλαζονεία της εξουσίας, είναι το μεγαλύτερο αμάρτημα... Θα με δυσαρεστήσει, **θα δυσαρεστηθώ πάρα πολύ αν δω φαινόμενα υπερβολικής κοινωνικής ζωής**, κοσμικότητες, ιδιαίτερο συγχροτισμό με οικονομικούς παράγοντες, φανταχτερές δεξιώσεις, πολυτέλειες και τα συναφή». Κ. Καραμανλής, πρώτη συνεδρίαση Υπουργικού Συμβουλίου, 10 Μαρτίου 2004

Οι υποθέσεις βρίσκονται στη δικαιοσύνη...
3. Όσο για την κατάταξη της Ελλάδας στις εκθέσεις της οργάνωσης Transparency International (Διεθνής Διαφάνεια) που προεκλογικά γινόταν σημαία της Ν.Δ. στον "ανένδοτο" κατά της διαφθοράς; Στην τελευταία έκθεση της οργάνωσης (Νοέμβριος 2006), η Ελλάδα βρίσκεται στην **54η θέση!** Κατρακύλα 10 θέσεων σε μόλις 3 χρόνια!!

Ο «περιορισμός της έκτασης του δημοσίου τομέα» εξελίχθηκε σε **ένα από τα μεγαλύτερα ανέκδοτα της Νέας Διακυβέρνησης!** Αρκεί να αναλογιστεί κανείς, ότι μόνο με τους νόμους που ψήφισε η Κυβέρνηση της Ν.Δ. μέχρι το Σεπτέμβριο του 2006 (στα 2,5 χρόνια Νέας Διακυβέρνησης) ιδρύθηκαν 309 νέες Δημόσιες Υπηρεσίες, συγκροτήθηκαν 430 νέες αμειβόμενες Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας και συστήθηκαν 5.812 νέες θέσεις προσωπικού! Συνολική επιπλέον δαπάνη; Πάνω από 150 εκατομμύρια ευρώ!! Εκτός αυτών, παχυλά πριμ χορηγούνται στις γαλάζιες διοικήσεις οργανισμών, επιπλέον και πέραν των παχυλών αμοιβών. Όσο για τον περιορισμό των Υπουργείων; Ούτε λόγος να γίνεται...

Το «ολοκληρωμένο σχέδιο σύγκρουσης με τη διαφθορά» αποδείχθηκε **«ολοκληρωμένο σχέδιο οργάνωσης της διαφθοράς»** που οικοδομήθηκε σε κομματικούς κώδικες και κώδικες αίματος, συγγενών, φίλων και "κουμπάρων"... Η σύγκρουση της Νέας Δημοκρατίας με «την διαφθορά και την διαπλοκή» εξυπηρέτησε και εξυπηρετεί μόνον επικοινωνιακούς στόχους και στην πράξη διαμορφώνει το "άλλοθι" για συναλλαγές και τις παρασκηνιακές της διευθετήσεις με οικονομικά συμφέροντα. Σήμερα που πρόσφατες έρευνες επιβεβαιώνουν ότι παρατηρείται ένταση των **φαινομένων της διαφθοράς**, η Κυβέρνηση εξακολουθεί να κωφεύει στις προτάσεις του ΠΑΣΟΚ για την εξεύρεση κοινά αποδεκτών λύσεων...

Την Ανεξάρτητη Αρχή για τα έργα και τις προμήθειες του Δημοσίου ακόμη την περιμένουμε...

**ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΟ.
Ο ΛΑΟΣ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΠΙΑ.**

Γ. ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

«Ενίσχυση του αισθήματος δημόσιας ασφάλειας και ασφάλειας των πολιτών. Προωθούμε τη μετεξέλιξη των Σωμάτων Ασφαλείας σε **ικανούς** και σύγχρονους μηχανισμούς για την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας και των νέων μορφών βίας». Κ. Καραμανλής, Προγραμματικές δηλώσεις, 20 Μαρτίου 2004

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. είναι η **Κυβέρνηση της Ανασφάλειας του Πολίτη** και της δραματικής αύξησης της εγκληματικότητας:

- Πάνω από 40% έχουν αυξηθεί οι κλοπές στις τράπεζες και πάνω από 27% οι ληστείες.
- Φθάσαμε στο σημείο να παρακολουθούμε αποδράσεις κρατουμένων με...ελικόπτερο!
- Τα αστυνομικά τμήματα στην Αττική, την Θεσ/νική και τα μεγάλα αστικά κέντρα λειτουργούν μόνο με το 40% της οργανικής τους δύναμης. Οι ελλείψεις σε προσωπικό έχουν φθάσει τις 6.000. Η Άμεση Δράση από 70- 80 περιπολικά που έβγαζε βάρδια ανά 8ωρο πριν το 2004, τώρα περιορίζεται στα 25... Γιατί;
- Λογική "βολέματος και ρουσφετιού": Εφαρμόζεται παράτυπα ένα εκτεταμένο σύστημα διάθεσης αστυνομικών από τα τμήματα σε επιτελικές ή πολυτελείς υπηρεσίες (Βουλή, συνοδείες κλπ).
- Κομματισμός: 2.500 διώξεις Αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ έχουν γίνει τα 3 χρόνια. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία, η οποία, αν και είδε το προσωπικό της να διπλασιάζεται, κατ'ουσίαν διαλύθηκε με την εκδίωξη εμπειρών και άριστα εκπαιδευμένων αξιωματικών.

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

«Στη νέα διακυβέρνηση η ασφάλεια του πολίτη και ο **σεβασμός των ελευθεριών** του αποτελούν ζητήματα πρώτης προτεραιότητας». Κυβερνητικό Πρόγραμμα της Ν.Δ.

Δυστυχώς, δεν είναι μόνο η έξαρση της εγκληματικότητας. Η ασφάλεια του πολίτη υπονομεύεται κι από τον αυταρχισμό, την αντιδημοκρατική συμπεριφορά και την καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των πολιτών, με τις ευλογίες του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης. **Ποτέ άλλοτε στην ιστορία της μεταπολίτευσης δεν δοκιμάστηκαν τα δικαιώματα και οι ελευθερίες των πολιτών, όσο στη διάρκεια των 3 τελευταίων ετών.** Τι να πρωτοθυμηθεί κανείς; Το μεγάλο σκάνδαλο των **υποκλοπών**; Τις **απαγωγές** των Πακιστανών; Την "**ζαρντινιέρα**" και την "**σιδηρογροθιά**"; τον "**πυροβολισμό**" από ειδικό φρουρό στον αέρα έξω από το Υπουργείο Αγαίου στη διάρκεια διαδήλωσης; Ένα είναι σίγουρο: με τη Ν.Δ. κανένας πολίτης δεν μπορεί να είναι σίγουρος ούτε για την ασφάλειά του, ούτε για το σεβασμό των δικαιωμάτων και ελευθεριών του...